



新华通讯社重点报刊

第4064期
总第5030期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司即时互动网站
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060封面主编 杜迅贵
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 王磊
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

收入分配改革事关“经济社会发展全局”，自然不能贸然行事，但是也不能人为延宕。必须看到，“局部突破”式改革，既符合以人为本的全新执政理念，也是对百姓殷殷期盼的良性回应。

快点，再快点 让老百姓早一天得实惠

“社评”

□快报首席评论员 伍里川

时值年末，催人回眸，遥想今年3月初，有消息说，一份名为《关于加强收入分配调节的指导意见及实施细则》(初稿)，正由国家发改委紧张修改，不久将上报国务院。

于是，全国两会期间，“2010年或是分配改革元年”的说法成为热点话题。眼看2010年就要过去，“元年”说并未兑现。

7日，国家发改委就业和收入分配司副司长纪宁在中国网接受访谈时透露，发改委提出8项措施缩小收入分配差距，包括“建立健全职工工资的正常增长和支付保障机制”“完善对垄断行业工资总额和工资水平的双重调控政策，以缩小行业收入差距”“加大税收对收入分配的调节力度，减轻中低收入者的税收负担，加大对高收入者的税收调节”等。(据12月8日新京报)

可以说，这8条措施条条对应了时代要求，也把焦点对准了当前收入分配领域的主要矛盾。不过可惜的是，纪

宁并没有给出时间表。“由于收入分配的问题涉及面广，既是一个民生问题，又事关经济社会发展全局，具体用什么形式，在什么时间，出台什么相关的文件，尚需国务院的统一部署。”

收入分配改革涉及社会方方面面的利益格局，需顾及国情稳妥地推进，短时间内全盘推进相关收入分配制度改革确实相当困难。在这种局面下，继续等待方方面面的困难都被克服，里里外外的条件都具备成熟固然是一种思路，但在国民对收入分配改革望眼欲穿的现实语境中，选择涉及面不广，阻力相对小，老百姓反映问题最集中愿望最强烈的一点突破，未尝不是一种更为理性、更有必要，也更显得体恤民意的选择。

在纪副司长访谈后面，有数千网民跟帖讨论，可见民意鼎沸。网友有言，“关键是落到实处”、“坚持，健全，完善，促进，加大，加快，进一步”、“如有一条能实现，老百姓就谢天谢地了”。这些话看似平淡，却反映出急迫的心情。

考虑“经济社会发展全局”，与选择“局部突破”并不矛盾。可贵的是，这种务实的思路，也是一种大局观。

收入分配改革事关“经济社会发展全局”，自然不能贸然行事，但是也不能人为延宕。必须看到，“局部突

破”式改革，既符合以人为本的全新执政理念，也是对百姓殷殷期盼的良性回应。

在诸多有识之士看来，中央高层在今年年初就已释放出相关信号，将国民收入分配格局的调整作为“十二五”期间的重点任务。这表明，收入分配改革应有明确的时间表，收入分配改革不能晚，只能早；不能等，只能赶。

12月8日，胡锦涛总书记在中共中央政治局的集体学习会上指出：“要规范收入分配秩序，加大国民收入分配调整力度……”

3月5日，国务院总理温家宝在十一届全国人大三次会议上作政府工作报告指出：要改革收入分配制度。

而9月6日，胡锦涛总书记在庆祝深圳特区成立30周年大会上提出，要加快以改善民生为重点的社会建设，调整国民收入分配结构，增加城乡居民收入。这更被专家视为中央决心的凸显。

高层的姿态，令2010年的“收入分配改革”色彩愈加浓烈，与民意形成深度默契，也激发了民众的期盼之心。

在这种高层关注、民间翘首的情况下，收入分配改革迟迟未有实质性突破，不能不说是一种遗憾。打破目前的沉闷局面，抵制一切压力迅速“局部突破”推进收入分配改革，是不能再打

任何折扣的使命，也是战略性要求。

12月8日，国务院国资委研究中心副主任彭建国在“国民收入分配与企业薪酬制度(2010)高峰论坛”表示：国民收入分配改革极具现实意义。

而眼前，抓紧时间推进收入分配改革，在整体推进难的情况下先选择局部闯出一条路，就是最大的“现实性”。本文前面引述的“3大措施”，完全可做开路先锋。

毋庸置疑，当下，与GDP增速相比，民众收入增速放缓，物价却不断攀升，让老百姓得到实惠，莫过于减轻当前的生活负担，而比较起来，减税理应更快。比如说，个税起征点调节，讨论完备、条件具备，完全可以尽快付诸实施。

此时，物价压力下低收入者生活艰难。中央与地方都在全力实施物价调控，并立竿见影，如能同时施以国民物价补贴制度，那么无疑就能产生“两翼齐飞”的作用。

让民众尽快体会到国家在收入分配体制上的决心和规划，当然很要紧，但是我们应该看到，如果没有现实成果让百姓分享，再好的说辞也产生不了幸福感。我们不能再犹豫了。应当承认，即便是“局部突破”推进收入分配改革，难度也非常大，但有上下一致的决心和行动，肯定会有突破。

SUNING 苏宁电器

苏宁20年
百日盛宴
第4季苏宁二十年
盛典十二月

全城聚焦

大事件 大家电 大力度

12月11日-12日 仅限2天 5折放量 7折封顶

彩电、冰洗、空调、厨卫

5-7折

1599元
三门冰箱
以旧换新价

每张会员卡限购一台

5-7折

1799元
6公斤滚筒洗衣机
以旧换新价

每张会员卡限购一台

5-7折

4599元
合资对开门冰箱
以旧换新价

每张会员卡限购一台

增值20倍！乐惠享好礼

预存

即日起—12.10逢18:00，在苏宁电器各门店预存20元即可获得400元心意券和价值50元精美礼品一份。

乐透嘉年华 0元赢天语SX4

乐透

即日起—12月31日，在苏宁电器购车抽奖活动，有机会赢得长安铃木天语SX4汽车大奖。（中奖者个人所得税、车辆上牌费用、移机费及安装费等相关费用由中奖者承担，其中税是价值4800元购车的税费）

签售赠送好礼

签售

活动期间，彩电、冰箱、空调、厨卫20大品牌二厂店凭券免费签售，凭空售卡购物可抵200-1000元

全国200万电器定制服务计划

关怀

即日起—12月31日，消费者通过拨打4008-365-365热线，即可获得家用电器免费检测及保养服务。

全程价保 双倍保障

家电买贵了？差价退给你

即日起至12月31日，在苏宁电器购物即可享受双倍价格保障。

幸福指数·新起点！

苏宁易购 网购热线 4008-198-198
集团采购 订购热线 4008-198-198-566您生活中的
电器专家

新街口店|南茂广场店|山西路店|中环国际广场店|珠江路店|中央门店|龙江店|苏宁卫士|迈皋桥店|熙江店|下关店|江东门店|六合长江路店|修山店|溧水店|江北二店|大厂店|浦口店|麒麟花园店|大厂店|大厂二店|江宁女人街店|江宁金桔路店|江宁网咖店|江宁苏宁店|江宁路口店|江宁汤山店|江宁禄口店|江宁店|永淳店|江宁苏果店

苏宁电器南京地区送货范围：东至句容市区 西至浦口区乌江镇 南至江宁区与马鞍山交界处 北至六合区与扬州交界处